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Az Erasmus+ programnak köszönhetően egy felejthetetlen szemesztert tölthettem 

Barcelonában, a Universitat de Barcelona jogi karának hallgatójaként. Már az első naptól 

kezdve éreztem, hogy ez az időszak nemcsak szakmailag, hanem emberileg is formálni fog 

engem. Szeretnék néhány személyes élményt, tapasztalatot és tanácsot megosztani azokkal, 

akik a jövőben hasonló kalandra vállalkoznának. 

Az első napok természetesen izgalmasak és kissé kaotikusak voltak: beköltözés, ügyintézés, 

ismerkedés a környezettel. Szerencsére az egyetem Erasmus irodája nagyon segítőkész volt, 

minden információt megkaptunk és gyorsan válaszoltak minden megkeresésre. 

A Universitat de Barcelona az egyik legrangosabb spanyol egyetem. Az oktatás módszertana 

eltért a hazaitól: a kurzusok interaktívabbak, a hallgatók aktív részvételére építenek és több 

hangsúlyt helyeztek prezentációkra, csoportmunkákra. 

Ez eleinte kihívást jelentett, de a félév során sokat 

fejlődtem. Az oktatók nyitottak és segítőkészek voltak. 

Volt lehetőség angolul is kurzusokat felvenni, ami 

nagy segítség, mivel én nem nagyon beszélek 

spanyolul. Összesen négy tantárgyat vettem fel, ezek 

15 kreditnek feleltek meg. Az egyik az Európai jog 

volt, ami a magyar egyetemen is kötelező tantárgy, a 

másik három tantárgy szabadon választottnak 

számított. Mindegyiket sikerült elég jó eredménnyel teljesítenem.   

A lakhatás viszont kihívást jelentett, mivel a bérleti díjak viszonylag magasak és a kereslet 

nagy. Érdemes időben elkezdeni a keresést és megbízható platformokat és közvetítő irodákat 

használni (pl. Idealista, EnterColiving). Fontos, hogy mielőtt eldöntjük, hogy kivesszük-e a 

lakást, meg kell kérni, hogy mutassák meg videochaten keresztül. Ha erre nem hajlandóak, 

akkor másik lakást kell keresni.  

Barcelona egy igazán különleges város: egyszerre mediterrán, 

modern, történelmi és multikulturális. A tengerpart közelsége, a 

napsütéses időjárás, a vibráló hangulat, a gazdag kulturális élet és 

a nyitott, barátságos emberek mind hozzájárultak ahhoz, hogy 

gyorsan otthon érezzem magam. 

Barcelona tele van látnivalókkal, mint például Gaudi remekművei: 

a Sagrada Familia, Casa Battló, Casa Mila, Casa Vicens, Park 

Güell, ezeken kívül a Montjuic-hegy, a Katalán Zene Palotája vagy 

a Picasso Múzeum mind kihagyhatatlan. Emellett rengeteg 

kulturális programon vettem részt: koncertek, kiállítások, 

gasztronómiai fesztiválok – a város folyamatosan pezseg,  tele van 



élettel, akár egy hétköznapi délután, akár egy vasárnap este sétál az ember a Gótikus negyedben 

vagy a Passeig de Gracián. 

Érdemes kirándulni a városon kívül is – például Montserratba 

vagy Sitgesbe. Ezeken kívül, ha az ember Barcelonában 

tartózkodik érdemes ellátogatni Madridba, Valenciába, 

Málagába, Sevillába és semmiképp nem szabad kihagyni a Costa 

Brava tengerparti kisvárosait sem. 

Az egyetemen ISZN működik, akik az első beiratkozási napon be 

is mutatkoztak. Ez a szervezet a hét majdnem minden napjára 

kecsegtető programokkal gondoskodik az erasmusos hallgatók 

ismerkedéséről és gyors beilleszkedéséről. Ezen kívül 

Barcelonában számos más szervezet is működik, akik nagyon jó 

utazásokat szerveznek. Például az Instagramm-on megtalálható 

Erasmus Barcelona (narancssárga logóval). Én velük jutottam el 

Mallorcára, Gironába, Baszkföldre, Franciaországba, és 

Andorrába. 

Gasztronómiai szempontból is különleges élmény: a tapas bárok, a paella, a churros, a patatas 

bravas, a pan con tomate vagy a friss tenger gyümölcsei mind felejthetetlenek. 

Egy Erasmus-félév során nemcsak a várossal, hanem rengeteg új emberrel is megismerkedtem. 

A nemzetközi közösség nagyon aktív, sok közös programot, kirándulást és bulit szerveznek, 

ami segített abban, hogy igazán otthon érezd magad. Különösen inspiráló volt számomra a 

nemzetközi közeg, ami új gondolkodásmódokat és nézőpontokat hozott be az életembe. 

Hasznos tanácsok  

Még ha angolul tanulsz is, kiutazás előtt hasznos, ha legalább néhány alapszót vagy kifejezést 

megtanulsz spanyolul. Nagyon sokat számít a mindennapokban – akár csak a boltban, 

kávézóban vagy az egyetemen. Fontos felhívni a figyelmet arra, hogy Barcelona Katalónia 

fővárosa és erre kifejezetten büszkék az ott élő emberek, ezért előszeretettel beszélnek ezen a 

nyelven és legtöbb helyen a kiírás is ezen a nyelven szerepel. Viszont nem kell emiatt aggódni, 

mindenki beszél spanyolul is, szóval az a nyelv is bőven elég. Én kevésbé beszélek spanyolul, 

de angolul is kényelmesen elboldogultam a városban egy fél évig. 

A városi közlekedés jól szervezett – a TMB kártyával kedvezményes áron lehet utazni metrón, 

buszon és villamoson. A metróhálózat átlátható és megbízható, 12 különböző metróvonal 

hálózza be a várost.  

Használd ki a lehetőséget, hogy különböző kultúrájú emberekkel találkozhatsz. Az Erasmus+ 

egyik legnagyobb értéke, hogy megtanít más szemmel látni a világot. Sok más országból és 

kultúrából származó barátot találtam, akikkel azóta is rendszeresen beszélek.  

A program során nemcsak szakmailag, hanem emberileg is rengeteget fejlődtem. Megtanultam 

önállóan boldogulni egy idegen országban, fejlesztettem a nyelvtudásomat és nyitottabbá 



váltam más kultúrák iránt.  Természetesen voltak kihívások is, 

például az adminisztrációs ügyintézés vagy a kezdeti nyelvi 

nehézségek, de ezek mind hozzájárultak a fejlődésemhez. 

Az Erasmus+ program számomra nemcsak egy tanulmányi 

lehetőség volt, hanem egy életre szóló élmény is. Szakmailag, 

nyelvileg és emberileg is rengeteget adott. Új barátokat 

szereztem, fejlődtem és olyan tapasztalatokat gyűjtöttem, 

amelyek hosszú távon is meghatározzák a gondolkodásomat és a 

jövőmet. Hálás vagyok a lehetőségért, és mindenkinek csak 

ajánlani tudom, hogy ha teheti, éljen vele.  


